
 2200 

 1405 

20

912

8

25
16

13

15

14

15

2123
22 2

76 5

105

 950 

 500  500 

113

24

1
9 12

9 12

1912

18 12

1712
4

4

4

3

11

4 6 5

6 5

5 6

25 2 GAMBA COLLEG. CATENARIA/SOLLEV. SENZA TRAVERSO H.282 S235JR 23550-02-0058

24 1 MOT.CAT.2P 3/4"D. INT 1000 MR IV 64 0,75KW TRIF.I=50.8-Z20 -30°C 1CA01-1100-
0036_001

23 3 CATENA ANEL. CHIUSO DIRITTA 3/4"x7/16" DOPPIA SV.4819.65 -30°C COMM. 34510-00-0291_001

22 3 GUIDA T3.2 PER CATENA DOPPIA 3/4"X7/16" L2020 Polizene 24090-01-0163

21 3 STRUTTURA PORTANTE CATENARIA NEW 3/4" 120X60 L=2000 S235JR 28510-02-0392

20 3 BATTUTA MECCANICA PER PISTA CATENARIA 3/4" NEW Assieme 1OP01-0003-0095

19 1 CARTER PROTEZIONE INTERO TRASMISSIONE CATENARIA NEW S235JR 22020-02-0352

18 1 CARTER PROTEZIONE DX PISTA CENTRALE CATENARIA S235JR 22020-02-0350

17 1 CARTER PROTEZIONE SX PISTA CENTRALE CATENARIA S235JR 22020-02-0351

16 4 DADO ESAGONALE M12 UNI5588 ZINCATO COMM. 30030-00-0000_012

15 8 RONDELLA PIANA 13X24 UNI6592 ZINCATA COMM. 30020-00-0000_012

14 4 RONDELLA GROWER A12 UNI1751 ZINCATA COMM. 30020-00-0001_012

13 4 VITE TE M12X30 UNI5739 TUTTO FILETTO ZINCATA COMM. 30012-00-0004_030

12 16 VITE TBEI CON FLANGIA M6X16 ZINCATA COMM. 30017-00-0001
11 1 PIASTRA MOTORE SX PER CATENARIA NEW S235JR 27510-02-0592

10 12 VITE TE M10X20 UNI5739 TUTTO FILETTO ZINCATA COMM. 30012-00-0003_020

9 2 CARTER PROTEZIONE TRASMISSIONE CATENARIA NEW S235JR 22020-02-0334

8 3 RINVIO TENDITORE Z13 3/4" DOPPIO PER CATENARIA NEW Assieme 1CA02-1200-0014

7 3 RINVIO FOLLE Z13 3/4" DOPPIO PER CATENARIA NEW Assieme 1CA02-1200-0013

6 18 VITE TE M10X30 UNI5739 TUTTO FILETTO ZINCATA COMM. 30012-00-0003_030

5 30 RONDELLA PIANA 10.5X21 UNI6592 ZINCATA COMM. 30020-00-0000_010

4 4 PIASTRA PER TENDITORE CATENARIA NEW S235JR 27510-02-0591
3 1 PIASTRA MOTORE PER CATENARIA NEW S235JR 27510-02-0590

2 21 VITE TCEI M5X16 UNI5931 ZINCATA COMM. 30013-00-0000_016

1 6 MONTAGGIO Z13 3/4" DOPPIO PER TESTATA CATENARIA NEW Assieme 1MO01-0000-0326

POS. Q.tà DESCRIZIONE MATERIALE CODICE

13-04-201200 13-04-2012
Modificato da Approvato il

Approvato
DescrizioneDataRev.

Note: Tolleranze generali secondo:  UNI-ISO-2278-mk   UNI-ISO-2278-m
Tratt. 

Fin. Peso 293.23

Materiale Assieme Formato A1

Scala 1:5
SISTEMACliente

1 / 1

20-01-2012

NorisSDisegnato da

Disegnato il

s:\MACCHINE\CA\1CA02-0003-0039

1CA02-0003-0039

Descrizione

Nome File
Questo disegno è di proprietà della società AUTOMHA s.r.l. Le informazioni 
e le indicazione contenute in esso non possone essere riprodotte o cumunicate
in alcun modo senza un'autorizzazione scritta da parte della società stessa.

24052 Azzano S.Paolo (BG)
Via Emilia, 6
tel. +039-035-452.60.01
fax.+039-035-452.60.50
e-mail:automha@automha.it
http://www.automha.it

Foglio

CATENARIA 3 PISTE 3/4" D.INT1000 L2200 V10 m/1' SWITCHER
Nr.disegno

NorisS

http://www.automha.it

	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista del disegno3


